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Stedenbeleid Brussel  -  Samenwerking met Vlaamse Gemeenschapscommissie

Over deze thematiek stelde ik reeds een schriftelijke vraag (nr. 835 van 16 juli 2015) 
betreffende het stedenbeleid voor Brussel en de samenwerking met de Vlaamse 
Gemeenschapscommissie (VGC).

1. Hoe vaak heeft de minister persoonlijk overleg gehad met het college van de VGC of 
het bevoegd collegelid met het oog op het streven naar complementariteit?

2. Heeft de minister sinds de vorige schriftelijke vraag (nr. 835) nieuwe initiatieven 
genomen in het kader van een meer geïntegreerde ondersteuning van de VGC? Zo ja, 
welke?

3. Graag een overzicht van de initiatieven die in het kader van het stedenbeleid 
genomen werden in Brussel alsook het budget dat voor elk initiatief voorzien werd.



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD 
op vraag nr. 617 van 15 juni 2016
VAN JORIS POSCHET

1. Er is frequent contact geweest tussen mijn diensten en de diensten van het bevoegd 
collegelid van de Vlaamse Gemeenschapscommissie Pascal Smet:

- Zo is er overleg geweest over de ondersteuning van de Vlaamse 
Gemeenschapscommissie bij de opvolging van een aantal maatschappelijke 
evoluties in het Brussels Hoofdstedelijk Gewest, zoals overeengekomen in de 
Beleidsovereenkomst Stedenfonds 2014-2019. 

- Daarnaast wordt het project Buurtstewards, waarmee ik ondersteuning bied aan 
de VGC met als doelstelling het bevorderen van het samenleven in wijken met een 
grote Roma-populatie, opgevolgd door een Klankbordgroep waar 
vertegenwoordigers van de Vlaamse overheid, de betrokken Vlaamse 
stadsbesturen en de VGC vertegenwoordigd zijn. 

2. Een aantal nieuwe initiatieven werden geïnitieerd:

- Op 27 mei 2016 heeft de Vlaamse Regering een mededeling goedgekeurd voor de 
opstart van de permanente Gemengde Ambtelijke Commissie Brussel, waaraan ik 
mijn volledige medewerking zal verlenen. 

- Zoals hierboven reeds aangegeven, wordt momenteel in nauw overleg met de 
Vlaamse Gemeenschapscommissie en de Studiedienst van de Vlaamse Regering 
onderzocht hoe naar analogie met de survey van de Stadsmonitor, ook in het 
Brussels Hoofdstedelijk Gewest een (zij het beperktere) bevraging kan opgezet 
worden. Met de resultaten hiervan wil ik de Vlaamse Gemeenschapscommissie 
informatie aanleveren, die zij kan meenemen bij de voorbereiding van de 
volgende beleidsperiode. Om de afstemming op de Stadsmonitor te bewaken zal 
de Vlaamse Gemeenschapscommissie voortaan deelnemen aan de 
stedenstuurgroep van de Stadsmonitor.

3. Voor het stedenfonds is aan de VGC in 2015 15.250.400 euro toegekend. In 2016 
gaat dit om 15.784.200 euro. Voor de Brusselbevraging heb ik dit jaar 15.500 euro 
voorzien. Het project buurtstewards van de VGC mag in 2016 rekenen op 200.000 
euro. In 2015 heeft de VGC ook 50.000 euro ontvangen in het kader van de Slim in 
de stad-prijs (W² in de stad door VGC in samenwerking met Atelier Groot Eiland vzw) 
en is er 60.000 euro gegaan naar originele en innoverende projecten van 
verenigingen. Het ging om hierbij om projecten in Brussel met een focus op gezinnen 
met kinderen in armoede (playbox door Cultureghem vzw en de grote oogst door Vol-
au-vent vzw).  


